

Date:July 10, 2023Project:ANCHORAGE OFFICE SPACE LEASESolicitation No.:ITB 24139Addendum No.:04

TO ALL PLAN HOLDERS:

The following changes, additions, clarifications, and/or deletions are hereby made a part of the RFI Documents for the above noted project, fully and completely as if the same were fully contained therein. All other terms, conditions, and specifications of the original Request for Information, remain unchanged.

This addendum must be acknowledged by email.

The modifications directed by this Addendum Four are described on this page:

CHANGES TO DOCUMENTS:

The RFI Package is hereby clarified, changed or modified by the following:

Bidding and Contract Documents:

1. **Question:** Does space need to be furnished?

Answer: AEA will accept both furnished and unfurnished responses.

2. **Question:** Will the cubicles in the current AEA office be moving to the new building?

Answer: No.

3. **Question:** When are you interested in moving?

Answer: Timing may vary depending on responses from RFI.

END OF ADDENDUM #04